

长假过后健康遭袭 洛城女性首选国际标准妇科检查

协和“58元享用5大进口妇科检查设备查8大妇科疾病”活动掀高潮

十一长假游玩，旅途劳顿加之作息时间混乱，不小心得了妇科炎症；老公休假回来，缠绵过后宫颈炎又犯了……长假朋友团聚、亲人团聚、爱人团聚，吃喝玩乐增进感情的同时，也透支了健康，有些女性朋友出现白带异常、腰酸腹痛等不适症状。对此，协和妇产科学科带头人孟惠吉教授提醒：女性朋友突然有不舒服的感觉，说明健康出现了问题，应及早到医院专业妇科做检查，以便及

时找到原因。乳腺、宫颈等许多妇科疾病早期没有明显症状，而专业的妇科检查可及时发现暗藏在女性体内的妇科疾病。

一次妇检，治好了她反复发作的盆腔炎

长假期间，西工区的杜小姐和男朋友携手走进婚姻的殿堂。由于迎来送往忙忙碌碌，她前两天一直低烧不退，全身乏力，有时

还感觉到恶心。她以为是天气变化感冒了，吃了治感冒发烧的药也丝毫不起作用，便趁午休时间赶到协和医院参与58元妇科检查活动，她被确诊为慢性盆腔炎。杜小姐一下懵了：盆腔炎复发难道和一年前那次在小诊所流产的经历有关？协和妇科专家卢新梅主任认真地为她做分析：产后、剖宫产、人工流产、妇科手术以及不洁性生活后，炎性物质及致病细菌逆行感染引发盆腔炎，盆腔炎久拖不治会影响女性受孕。卢主任采用最先进的奥克维技术为她治疗，一个疗程后下腹坠胀疼痛的感觉明显减轻。

一次妇检，治愈了她受伤的宫颈

我市某外贸公司的杜女士，她在外地工作的老公十一长假归

今日关注
看妇科 协和更专业
地址：洛阳市金谷园路72号
（原生命周刊社旧址）
网上医生：www.lyxhyy.com

来，小两口久别胜新婚，好不幸福。可是几次缠绵之后，杜女士竟然下腹隐隐胀痛，并伴随着白带增多、有异味。假期结束后老公返回单位，临走前一再交待她到医院看看。听说58元国际标准妇科检查套餐可查多种妇科病，她特意来到协和医院做检查。通过德国徕卡光电一体阴道镜检查，确诊杜女士患有重度宫颈糜烂，阴道内脓性黏稠的分泌物较多，子宫及双侧附件压痛明显。根据她的情况，协和妇科专家周东陵主任为她制订了艾曼LEEP宫颈修复术治疗方案。接受标准LEEP手术后，她的宫颈恢复了健康。

一次妇检，揪出了她不孕的“元凶”

现年31岁的李女士结婚多年，肚子却始终不见动静，眼看年龄越来越大，她心急如焚。恰逢协和医院推出的58元国际标准妇科检查套餐，她就在丈夫的陪同下来到了洛阳协和医院。通过先进的美国GE四维彩超检查，发现她患有子宫内膜异位症，这也是她多年痛经和不孕的原因。协和妇科名医刘敬平主任安慰她：由于工作和生活压力的增大、环境污染、不当人工流产等诸多因素影响，子

宫内膜异位发病率增高。协和医院由微创第一人亲自操作的德国STORZ(宫)腹腔镜微创手术，术后恢复快，3到5天就可以出院，完全不影响工作。李女士立即高兴地预约了手术，并表示：也许很快就能怀上宝宝了。

5大进口妇科设备可筛查8大妇科疾病，仅需58元

高科技检查设备与一般的检查设备相比，检查更全面、更清晰，结果更精准。拥有100多套专业妇科诊疗设备的洛阳协和医院，为了在金秋这个治妇科病的最佳时机，让洛城女性享受到高科技的卓越疗效，特推出58元享用5大进口妇科设备的国际高标准妇科检查套餐，一经推出就吸引了洛城女性的踊跃参与，通过拨打电话63211111或登录www.6321111.com进行咨询和预约的患者络绎不绝，日平均参与人数达100人以上。

前来就诊的郭女士的话最有代表性，她说：“协和推出的58元活动，包含美国GE四维彩超、德国徕卡阴道镜、BV细菌性阴道病检查等5大妇科必查项目，相当于做了全套的妇科检查，很划算很实惠。”有许多女性像郭女士一样，趁优惠到协和医院查查平时感觉不舒服却一拖再拖的身体。大家普遍认为：花小钱可以防患于未然，趁早花小钱能治大病。活动火爆的场面充分说明洛城女性就医观念的改变和健康意识的普遍提高。（悦欣）

带来的健康生活。爱美是女人的天性。具备不留疤痕，手术安全痛苦少、伤害少、恢复快，费用又相对较低等优越性的单孔腹腔镜超微创技术的出现，使手术效果变得更好，受到女性患者的青睐也是一种必然的发展趋势。（凌悦）



到协和医院参加58元国际标准妇科检查的女性正排队缴费。

洛阳协和医院妇科诊疗中心协办 电话：63211111

3孔变1孔，妇科微创手术步入“无痕”新时代 单孔腹腔镜超微创技术落户协和医院

不需要在腹部打孔，只需在脐部切个微孔置入手术器械，便可轻松完成子宫肌瘤剔除、卵巢囊肿摘除等妇科手术，既美观无疤痕，还可缩短手术时间，加快术后康复时间，这种神奇的手术被称为单孔腹腔镜超微创手术。此手术对主刀医生在经验和技巧上都提出了新挑战，目前在全国只有大城市的少数知名医疗机构能够成熟掌握这种技术。洛阳协和医院作为豫西首家成功研究并开展单孔腹腔镜超微创手术的医疗机构，填补了市场空白，引领微创无痕最前沿。

现状：妇科手术已从微创步入无创

过去，传统的妇科手术就是开刀治疗，不仅出血多、恢复慢，同时也非常影响体形的美观。随着医学技术的发展，传统的手术方式慢慢被微创手术所取代。以往的腹腔镜下微创手术，需要在腹部打3个小孔，同时也有恢复期较长、术后仍留有小疤痕以及禁忌症广等缺点，无法满足现代大多数人的就医需要，在这种情况下，更为先进的单孔腹腔镜超

微创手术便应运而生。据洛阳协和医院微创诊疗中心主任仲少文介绍，现阶段的妇科手术已经从微创化开始向无创化发展，单孔腹腔镜超微创手术是“Single-Port”手术的中文直译，只需在肚脐这一人体自然褶皱部位置入腹腔镜与器械进行手术，达到愈合后腹壁不可见手术疤痕的目的。这一手术具有普通外科手术和普通微创手术所不具备的优点，在国际上得到了诸多患者的认可。

比较：单孔腹腔镜优势尽显人性化

仲主任介绍，单孔腹腔镜超微创技术与传统腹腔镜微创手术比较，具有微创性、安全性、经济性、美观性、术后少疼痛等突出的特性。具体表现为以下几个方面：采用一孔腹腔镜系统设备，通过肚脐口进入，手术更具微创性。手术在视、屏视三维空间视野等双视下进行手眼相随的操作，手术创伤更小，操作更精准，手术更安全；与传统的腹腔镜手术相比，术前不需留置导管和全麻等，适应症更广，为合并有心脏、

呼吸系统的年老体弱患者创造了手术治疗的机会。手术更经济，主要表现为术后8~10小时即可进食，并下床活动，伤口不需拆线；手术操作简便、安全可靠、住院时间短、医疗费用低。手术更具美容性，单孔腹腔镜手术脐部切口只有1~2厘米，脐部皮肤褶皱可以遮盖切口，从而达到无痕手术的目的。

凭借以上优势，单孔腹腔镜下超微创手术已在胆囊切除术、阑尾切除术等外科领域、泌尿外科领域和妇产科手术领域得以广泛应用，受到越来越多的外科医师认同与患者的欢迎。

未来：将成为治疗妇科疾病的手术手段

“从传统的三孔腹腔镜手术过渡到现在的单孔，这是腹腔镜发展历程中一个飞跃性的进步，必将在国内得到全面推广并普及。”一直主持单孔腹腔镜超微创手术临床研究的仲少文主任，对该项技术的前景充满信心。

作为北京世纪坛医院腹腔镜微创中心河南临床基地的洛阳协和医院，一直致力于新技术新理念

的引进，始终站在业界的前沿求发展。早在几年前，医院微创诊疗中心就把单孔超微创技术作为重要研究课题，与北京、上海、南京等知名医疗机构建立学术交流和合作机制。2011年年初，医院向医学界提出了对微创单孔手术的实践研究成果，并成功开展超微创手术。目前，该技术已在协和微创诊疗中心全面开展，应用于妇科肿瘤、异位妊娠、不育不孕等领域，让更多洛城患者在家门口体验到国际高科技医疗技术所



单孔腹腔镜超微创手术微创变为现实。